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והסטודנטיות אגודת הסטודנטים   של  81 מס'אסיפה כללית  כינוס פרוטוקול 

 במכללת אורנים 

 1202יוני ב 3, שלישישנערכה ביום 

 . 17:30בשעה ובזום,   אולם הדומי ,46מכללת אורנים, בית היברידי ב מקום ושעה:

  נוכחים )חברי מועצה מכהנים(:

 אגודת הסטודנטים אורנים  יו"ר   -אלון באום  .1

 אגודת הסטודנטים אורנים  סיו"ר -מורן ויינר  .2

 וחבר הוועד המנהל  להיסטוריה, מחשבת ישראל ולימודי ארץ ישראל  החוגנציג  - רועי אשכנזי  .3

 נציגת החוג לחינוך מיוחד   -חן אבן צור  .4

 נציגת החוג לחינוך בגיל הרך  -שלומית אביעזר   .5

 לביולוגיה וסביבה נציגת החוג   -ליאל פינטו  .6

 ערבית הוראת השפה הלנציגת החוג  –נטע רומח  .7

 עברית  לשוןנציגת החוג ל  –יעל בוסלוב  .8

 נציגת החוג לאמנות -מור גלובין  .9

 נציג החוג לחינוך מיוחד  –ם אבר אמסל .10

 ולימודי סביבה  נציגת החוג לגיאוגרפיה –שרי פלייש  .11

 נציגת החוג לאזרחות ולימודי דמוקרטיה והחוג לסוציולוגיה  – דונוב וקארינה ד .12

 נציגת החוג לחינוך חברתי קהילתי  –נועם שוקף  .13

 שפה וספרות  – אנגליתנציגת החוג ל  –נגה צ'רטקוף  .14

 נציג החוג לספרות ומבע יצירתי  –מוחמד דיאב  .15

 נציגת החוג לחינוך חברתי קהילתי  –לובה וינטר  .16

 נציגת החוג לתקשורת   -עדי טוכמן  .17

 

, אשר מהווים  חברי מועצה מכהנים  21מתוך  אמצעות כתבי הצבעה,  ב  0מתוכם    ,חברים  17  סך הכל

 . שאת הקוורום הדרו

  אורחים:

חברת הוועד המנהל,  ליהיא ביאנקה בן יוסף    -מזכיר הוועד המנהל, לינור תומר    -אדיר ברנשטיין  

  -בר נחמיאסיו"ר ועדת ביקורת,    -ראש מחלקת אקדמיה, מתן כשר  -דפנה נחמיהמועמדת לסיו"ר,    –

 רמ"ח פנים ורווחה   –, רוני שלוסברג  רמ"ח מעורבות חברתית  –, אמיר פילרסקי  יו"ר ועדת הבחירות

  נעדרו:

 חינוך מתמטי לנציגת החוג   –נטע סגל  .18

 נציגת התוכנית לניהול וארגון מערכות חינוך   –טל עוז  .19

 נציגת החוג למדעי הטבע והסביבה   –ענבר קין  .20

 נציג החוג למקרא  – אלמוג בירן .21

 

 אלון באום  יו"ר האסיפה:
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 על סדר היום:

 יו"ר וסיו"ר   –בחירות לראשות האגודה  .1

 בחירות לחברות בוועד המנהל של האגודה  .2

 בחירות לחברות בוועדת המכרזים של האגודה  .3

 דיון ואישור נוהל קליטת עובדים באגודת הסטודנטים  .4

 

 17:38חה בשעה האסיפה נפת

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ברוכים הבאים לישיבת המועצה הראשונה של חלקכם, יש פה לא מעט פנים חדשות    אלון באום:  

בתוך המועצה, זו הישיבה הראשונה, ישיבה מרובת בחירות. ישיבה משמעותית, ישיבה שבה בעצם  

ייקבעו בעלי התפקידים לשנה הקרובה אם לא לשנתיים הקרובות. יו"ר וסיו"ר הם לשנתיים. אז  

א כזה, אנחנו נתחיל באמת מבחירות ליו"ר סיו"ר, את הבחירות תנהל בר  בעצם סדר היום שלנו הו

יו"ר ועדת הבחירות. הבחירות האלה הם אינן בחירות חשאיות. אני וליהיא, היחידים   נחמיאס, 

שהגשנו מועמדות, נציג את עצמנו, וקצת דברים שחשוב לנו לשים דגש או רעיונות שחשוב לנו לקדם  

ר כך לבחירות לוועד מנהל, ועדת מכרזים ואישור נוהל קליטת עובדים.  בשנה הקרובה. ונעבור אח

 כרגע לטובת ההיכרות שלנו אשמח שכל אחד מהנוכחים יציג את עצמו בקצרה. 

 הציגו את עצמםחברים והאורחים הכלל 

 

 יו"ר וסיו"ר –בחירות לראשות האגודה  – 17:30

 , ניהול הישיבה עובר אלייך. בראלון באום: 

היי לכולם, שמי בר ואני יו"ר ועדת הבחירות השנה. ומה שבעצם התכנסנו כאן היום    נחמיאס:בר  

אלון   מועמדים  השנה  למעשה  האגודה.  ראשות  וסיו"ר,  יו"ר  לתפקידי  הצבעה  לטובת  בעצם  זה 

לתפקיד היו"ר וליהיא לתפקיד הסיו"ר. מכיוון שיש רק זוג מועמדים אחד, ההצבעה הולכת לקרות  

הצבעות נמנע אפשריות אבל לא ייחשבו במניין  , ההצבעה תתרחש דרך בעד, נגד ונמנע.  בצורה הבאה

מתן, ועדת הביקורת שלנו יקריא שם שם ואתם תגידו בעד, נגד או נמנע. אלון,  קולות המתנגדים.  

 ליהיא, תרצו להציג את עצמכם?

כיף לראות אתכם, שמח לראות אתכם כאן עם הרצון להשפיע להוביל.  שלום לכולם,    אלון באום:

מסיים שנה שנייה בתפקיד יו"ר האגודה,  שנה ג', מסלול מל"ח ואזרחות,  מחיפה,    25אני אלון, בן  

באגודה.  כשבעצם   פעיל  הייתי  הראשונה  מהשנה  מבמקור  כבר  המגיע  מועצות  של  עולם  כל 

סגן יושב ראש מחוז חיפה כיום בעמותת בוגרי המועצות  הייתי  ת שירות,  ונוער, שנה תלמידים וה

יש ספק, אני רואה חשיבות גדולה באגודת הסטודנטים, בגוף  עוד  למי שמלווה ומסייע להם. אז  

אני  ולכן שמייצג מוביל ומשפיע על הציבור שבתוכו אני נמצא. אז הייתי תלמיד, היום אני סטודנט.  

חשיבות   ומאוד  רואה  רואה  גדולה  בשנתיים    אתאני  להגיע.  יכולה  האגודה  אליו  הפוטנציאל 

האחרונות התעסקנו בכיצד ניתן לקדם את האגודה, להוביל אותה קדימה, כתיבת תוכנית ותשומת  

לדברים   היום  לב  התקנון,  שעד  ברמת  זה  אם  בין  נזנחו.  האסיפה  אולי  המועצה,  הקמת  בעצם 

תקציב בצורה שמאפשרת לנו תוכניות  ו  מנהל ועד לתכנון תוכניות עבודההועד  הוהכשרת  הכללית,  
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פעמיים חד  לאירועים  עשרות אלפי שקלים  של  הוצאות  ולא  טווח  על  .  ארוכות  דגש  הרבה  שמנו 

 תציג את עצמה.   א, לפני שאמשיך ליהיאלהה תייםדברים במהלך השנ

ח חח"ק ורב תחומי. בשנה החולפת הייתי  "אני ליהיא ואני שנה ב' במל  :ביאנקה בן יוסף  ליהיא

סטודנטית   כאן  שהייתי  לפני  עוד  פרויקטים.  מני  בכל  האגודה  עם  ועבדתי  חח"ק  של  חוג  נציגת 

עבדתי איתה  הקמתי, ניהלתי ושנים,    3במשך  ניהלתי את להקת אגודת הסטודנטים שהייתה כאן  

מגיעה לאגודה אחרי עבודה עם  . אני  שהתחלתי ללמוד כאן  צמוד אז את האגודה אני מכירה מלפני

עשייה   וגם  חברתית  ומעורבות  חברתית  עשייה  גם  יש  ומאחוריי  לעובדים  בכוח  בסיכון,  נוער 

והתנדבות בכל מני   פיזית של הפקת אירועים  וכדומה. אני  , תרבותיים  בידורייםגופים  פרקטית, 

חשוב לי  מה שית אבל  חושבת שאני משלבת את הדברים יחד. אני מגיעה עם גישה יותר בלתי פורמל

אז    .הרווחה של הסטודנטים, האמהות שלומדות פה, הסטודנטים שקשה להם ברמה הכלכליתזה  

תחושה שהסטודנט קודם כל מקבל מענה  ו   רווחהלייצר כאן  אני שואפת בעיקר לייצר כאן תרבות ו

ותיים אז  אנחנו כאנשי חינוך יודעים שכשאין לנו את הכלים ההישרדכי  לצרכים הבסיסיים שלו.  

  הפניות ללמידה פוחתת. אני מאמינה שתרבות ורווחה יש להם משקל חשוב על המחנכים שאנחנו. 

 ועל הקשר בין הגוף לנפש. תודה לכם. 

בשנתיים האלה, שמנו דגש ונמשיך לשים דגש על הקבוצה של התואר השני, נכחתי בכל    :באום  אלון

  - שם טל עוז. בשנתיים האחרונות היו נציגים ימי ההיערכות עם שנה א'. יש לנו נציגה מהמועצה ב

מתכוונים לשים דגש על כל מה שקשור להורים. בתקופת  גם  שירן ורג'ינה. לצד התואר השני, אנחנו  

הקורונה הרבה הורים פנו אלינו כשנתקלו בקשיים רבים שהעסיקו אותם, אם נוכל כאגודה לבוא  

ר תמיכות שיעזרו להם להתפנות ללימודים,  ולסייע להם בכל מה שקשור ללימודים שלהם, או לייצ

הקמנו פינות ישיבה די מטורפות עם מאות אלפי שקלים  בנוסף,  אנחנו רואים בזה משימה חשובה.  

שהצלחנו לגייס לטובתן. הרעיון הוא השינוי של הדיסקט, אם עד היום דיברנו על פינות ישיבה,  

בו, אז מטרת הרעיון הזה היא   לנוח  דווקא המפגש של האקדמיה עם מגוון  נוחות, מקום לשבת 

שמאל, יש פה תוכניות של חרדים ומגזרים    -ערבים, ימין  -אוכלוסיות בחברה הישראלית. יהודים

נקודת מפגש שתבטא את הרב תרבותיות הזאת   נוער. מה שחיפשנו זה לעשות  שונים, אפילו בני 

שמאפשרים טווח  ארוכי  דברים  לייצר  לנו  חשוב  שיח.  נקודות  בצורה    ותייצר  הזה  המפגש  את 

סטודנטיות   לעודד  צעירות,  פוליטיקאיות  של  פאנל  פתחנו  דברים,  עוד  שיש  כמובן  ספונטנית. 

אם    להתערב במה שקשור לעולם הפוליטי, אנחנו מתכוונים להמשיך עם התוכנית ולהעצים אותה. 

ואם לא  יש לכם שאלות מסוימות או דברים שתרצו שנתמקד בהם לפני ההצבעה אז נשמח לענות  

 אז נשמח שתצביעו לנו. 

 בנוכחותכם? ההצבעה חייבת להיות גלויה?  :ברנשטיין אדיר

 אפשר לצאת במידה וזה מפריע.  :כשר מתן

. ביקשתי  למרות שלמיטב הבנתי זה צריך להיות גלויבמידה וזה מפריע,  נוכל לצאת    :באום  אלון

 מבר לבדוק את זה. בר? 

  גלויות חשאיות, הבחירות  מתווה לכך שהבחירות יהיו  במניעה בתקנון או  בעצם  אין    בר נחמיאס:

 שוב, אם יש פה התנגדות למישהו אז אפשר שאלון וליהיא יצאו החוצה רק לרגע זה.  .לכל דבר

 אני חושבת שפספסתי משהו, יש רק אתכם להצביע?  :שוקף נועם
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בעד, נגד או נמנע. כמובן שכדי    מדובר בהצבעת אמון, כל אחד מכם יכול להצביעכן,    :באום  אלון

מתן, נשאלת השאלה איך אתה עושה את זה חשאי? שנצא מהמליאה    צריך יותר בעד מנגד.להיבחר  

 פשוט? 

 כן. מתן כשר:

 

 אלון וליהיא יוצאים מהמליאה

 

למנות את אלון באום לתפקיד יו"ר האגודה ואת ליהיא ביאנקה בן יוסף  הצעת החלטה  הצבעה על  

 לתפקיד סיו"ר האגודה. תוקף המינוי: שנתיים.

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד:  16בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 אלון וליהיא חוזרים למליאה

 

, נבחרתם ברוב קולות ואתם בעצם היו"ר והסיו"ר שלנו לתקופה הקרובה.  אלון וליהיא  בר נחמיאס:

 אני אגיד שבין מורן לליהיא תתקיים בעצם איזושהי חפיפה, וברכות לזוכים. 

תודה, תודה. רגע לפני שנעבור לשלב הבא, אני רוצה להגיד גם בפורום הזה, המון המון    אלון באום:

ה, ועבדנו יחד וחלמנו והגשמנו הרבה מהדברים שרצינו  תודה למורן שהייתה לצידי בשנתיים האל

לעשות, בין אם זה עם ההנהלה, בין אם זה עם הסטודנטים, והמכללה והחלפנו נשיאים והייתה לנו  

קורונה וקדנציות שלא ציפינו להם, היה לנו סמסטר אחד בקמפוס עם לירן דנינו ומשם דברים כבר  

ורכבת שהייתה, אין שמח ממני שזאת את שהיית לצדי  נראו אחרת, אבל דווקא לאור התקופה המ 

כל   ונסיים את  החפיפה  עד שתסתיים  יחד  חודש  עוד  לנו  יש  תודה.  זה המון  ועל  בתקופה הזאת 

התהליכים והפרידה, יש לנו גם אירוע סיכום שנה מיד אחרי הישיבה הזאת, אליו אני מניח שיצטרפו  

היא. תודה לכם על האמון. תודה לבר, שאני יודע  עוד אנשים. בינתיים, המון תודה, בהצלחה ללי 

שהבחירות היו מאוד מורכבות וסוערות. אז תודה לך על שנה שנייה ברצף שאת עומדת בראש ועדת  

 הבחירות. 

 

 בחירות לחברות בוועד המנהל של האגודה  – 18:10

 

ולינור התנדבו לסייע  נעבור לנושאים הבאים על סדר היום. צריך לבחור ועד מנהל. אדיר    אלון באום:

ועד מנהל יש  ובהכשרה, על מוסדות האגודה, מה זה המועצה, מה זה ועד מנהל וועדת מכרזים. ל 

יש להם תפקיד של בקרה    ,את האחריות הכוללת לניהול העמותה, משפטית ומוסרית. מצד אחד

לנו מטרות   , ישופיקוח על ההנהלה, על הפעילויות, על ניצול המשאבים שעומדים במטרות האגודה

הם מהווים מנהיגות נבחרת מתוך המועצה. אמנם    , מצד שניו.  מאוד מדוקדקות בתקנון האגודה

המועצה תתכנס אחת לחודש, אבל בין לבין הועד המנהל עובד עבורכם. מדייק את הנושאים שיעלו  

והם   שצריך לשאול  שואל את השאלות  היום, מעמיק,  והסיו"רבעצם  על סדר  היו"ר  עם    לצידנו 
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. מבחינה חוקית, אדיר ולינור כבר לא נציגי חוג, כבר  פועלים עבורכם ועבור האינטרסים של האגודה

יכולים   לכהן  לא  לא הועד  וב להמשיך  שאתם  עד  התפקיד  את  מסיימים  לא  הם  זאת,  עם  מנהל. 

אנחנו פותחים מחדש  ולכן, לאור העובדה שלא היו שלושה מועמדים לוועד המנהל  מחליפים אותם.  

 . במוסדות העמותה לקחת חלק פעילו  שת המועמדות כדי לקרוא לכם להגיש מועמדותאת הג

 מנהל יותר לעומק?  ד אפשר להסביר על הוע :גלובין מור

לשמוע מכם  , נעשה סשן של שאלות למי שרוצה להבהיר ולאחר מכך נשמח  כמובן  אפשר   :באום  אלון

 מועמדות. שאתם מגישים 

 אני שואלת מה זה ועד מנהל, או שדיברתם על זה כשלא הייתי.  :גלובין מור

ועד זה מה שעושים ממנו. יש מעט  וקודם כל, אגיד בצורה קלישאתית שלהיות ב  :ברנשטיין  אדיר

זה מרחב לאחריות על האגודה וזה מרחב    ,י בקבוצהת ועד מחויב לעשות, כמו שכתבו דברים שה

י. אני חושב שזה אחרית על הניהול של האגודה. זה  שמאפשר להיות אחראים. זה תפקיד התנדבות 

לפקח עליהם, אלא זה אחריות על הניהול, להיפגש אחת לחודש, עם  רק  לא לנהל את האגודה או  

לראות איך מיישמים  ועל המטרות והיו"ר והסיו"ר. להסתכל על האגודה והפעילויות שהיא עושה,  

 פורים שאפשר לעשות באגודה. שאפשר לעשות, שי  פרויקטיםאת המטרות, לחשוב על  

 אתה יכול לתת דוגמא למשהו שהיה שנה שעברה? חן אבן צור:

של    :ברנשטיין  אדיר תהליך  למעין  נכנסו  באגודה  אנחנו  למעשה  כי  התנצלות  במעין  אפתח 

ועד עשה לא מעט אבל זה לא ממש נראה. זה מאוד דברים אפורים. נגיד  ו התחדשות ארגונית. לכן ה

ני שינויים, היינו צריכים  יל זה לשפר את התקנון של האגודה. החלטנו על כל מ פרויקט מאוד גדו

לקרוא את התקנון, להיות יצירתיים ולחשוב איך התקנון תומך בפעילות של האגודה ולא מגביל או  

 מקשה על פעילות האגודה. זה פרויקט אחד שהקדשנו לו המון זמן. 

היה שיח על תקציב המחלקות באגודה, על מתווה החזרה לקמפוס, הפגנות, באיזה    :באום  אלון

 כלים משתמשים, מה נכון לעשות. 

ועד הוביל. לא יכולנו לכנס את המועצה בתדירות  ו המחאה לדוגמא, זה משהו שה :ברנשטיין אדיר

ועד מנהל הוא  ו ועד התכנס. הישיבות היו פתוחות לכל המועצה, אבל הוגבוהה ובהתראה קצרה אז ה 

כמו מועצה קטנה, ניידת וגמישה שהיא פשוט פעילה יותר. היא לוקחת על עצמה להיות יותר בעומק  

עד יתוגמלו על כל  והאחריות מאשר חברי מועצה רגילים, משום כך, אני חושב שמוצדק שחברי הו

ישיבה    ועדה שהם משתתפים בה )פעם בחודש(. השנה נפגשנו רק בזום והמועצה החליטה שעל כל 

פגישות נוספות. העניין    6-ישיבות. החוק מתיר להגדיל את זה ב  ₪12. זה מוגבל ל  350יקבל חבר ועד  

הוא שבגלל שאנחנו מבינים שזה אחריות נוספת, בסוף כל אחד מאיתנו הוא סטודנט ויש לו עוד  

ודש, בא על  שעות בח  3- עיסוקים ועוד, לכן רצינו לתגמל כדי לתמוך. אנחנו מבינים שהזמן הזה, ה

 חשבון זמן אחר. לא באופן דרסטי מונע את החיים, אלא זה משהו שאמור לתמרץ. 

עד בוחר שהוא יהיה. ועד יכול לא להתכנס בכלל וועד יכול  וועד הוא באמת מה שהו וה  :באום  אלון

להתכנס בצורה מאוד תכופה. אדיר כבר היה שנתיים אז הוא מכיר שתי צורות עבודה שונות שכל  

ועד, האגודה  ו ן טובה לכשעצמה. אני אגיד שבסוף הרעיון המנחה של למה חשוב להיות ב אחת מה 

לקבל החלטה לבד, אז זה לא ככה. דבר  היה יכול  היא לא שלי ולא של אבא שלי, אם עד היום היו"ר  

ראשון, שינינו את התקנון ויצרנו מועצה. באנו ואמרנו "תחזיקו אותנו". עד היום יו"ר וסיו"ר יכלו  

האגודה היא של    –   עד יבחר לשנה אחת, כשבעצם יש לו תפקיד לבוא ולהגידו שות מה שרצו. הולע
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הסטודנטים. המועצה מייצגת את הסטודנטים לכן אנחנו פה לעמוד על המעורבות של חברי המועצה  

אז היה עיסוק    –  בתוך הפעילות של האגודה. בשנה האחרונה היה הרבה עניינים עם מאזן הכוחות

חשוב שיהיה גוף כזה בין אם אני וליהיא נחטא בתפקידנו, אם יהיו דברים שלא נשים לב,    בתקנון.

 עד. וחשוב שתהיה נציגות שלכם בו

עד מנהל זה מכביד וקשה מדי,  ובטח חלקכם אומרים שבטח עם כל העומס להיות בו   :תומר  לינור

שנמצאת בחוג של חינוך מיוחד ולשון  זה שיקול לגיטימי אבל חשוב לי להגיד מהמקום שלי בתור מי  

שנה ג', זו שנה עמוסה, עבדתי ותכננתי חתונה, ועדיין זה משהו שאפשר לשלב אותו. זה לא לוקח  

ה  כמו שאתם חושבים.  זמן  כך הרבה  לבין  וכל  בין  שנעשות  שיחות  יש  לחודש,  ועד מתכנס אחת 

לא ברמה שאי אפשר לשלב עם אורח החיי זה  ואחרות.  גם חושבת  מסיבות כאלה  ם שלכם. אני 

שכשהפגישות יהיו פרונטליות זה יהיה אפילו יותר קל. באמת תחשבו על זה וגם עם העומס, תדעו  

 שזה פחות מורגש משאר העומס שיש, זה בהחלט אפשרי. 

שעות האלה בחודש? ועוד שאלה, מי   3-האם אחד מכם מרגיש שנתתם הרבה יותר מה חן אבן צור:

הפ  של  הנושאים  את  הומעלה  של  מגע  יש  האם  אחרונה,  ושאלה  גורמים  ו גישה?  עם  המנהל  עד 

 ? נשיא, רקטור.. – מהמכללה 

שעות. כמו שאמרתי מקודם, קשה לכמת,    3-קודם כל, התשובה היא כן. זה יותר מ  :ברנשטיין  אדיר

שעות בחודש, אולי עוד שעה שעתיים    5מועצה, במצטבר זה בערך  ישיבות  יש גם    .האלה  3-מעבר ל

 ונים.  של תכנ

 זה השתנה עם עניין ההפגנה, וכשחזרנו למכללה.  :אשכנזי רועי

עד יש  ויכול להשתנות בהתאם למה שעומד על הפרק. חשוב לומר שגם בתוך הו   :ברנשטיין  אדיר

ועד. זה טיפה עוד יותר אחריות, להיות בקשר שוטף עם יו"ר  ועוד קומה. יש חברי ועד, ויש מזכיר ה 

ועד, על ארגון הישיבות, תכנון הנושאים על  ואחראי על השיח, על הקשר בתוך ההאגודה. המזכיר  

סדר היום. הוא חושב עם יו"ר, מדברים על זה יחד, אומרים מה מקובל מה צריך לשנות, מכין את  

ועד הוא המזכיר. זה גם שינוי שעשינו השנה שעבד ועשה סדר. קשר  והפרוטוקול. רק אחד מתוך ה

ועד זה מאחורי  ו יו"ר וסיו"ר. ה  -, התשובה היא לא. יש נציג רשמי של האגודהעם גורמים מהמכללה

 הקלעים. 

אנחנו יודעים איך זה עובד, זה נשמע מפוצץ להיכנס לתפקיד ועכשיו דורשים מכם    :אביעזר  שלומית

חצי   עבודה  כחצי  זה  על  להסתכל  אפשר  דבר  של  בסופו  שעות,  ועוד  אחריות  עוד  לכם  ויש  לבוא 

 יש לכם הזדמנות להיות עוד יותר מעורבים.  ,תם להיות מעורביםאהתנדבות, ב 

 אני אתמודד.  ליאל פינטו:

 למה הועדה הזאת מלכתחילה הוקמה?  מור גלובין:

, עמותה  חוק העמותות, הוא מנהל את העמותה. גם לאורניםמתוקף  ועד מנהל הוקם    :באום  אלון

ועד מנהל אמון על  אז  כמו המועצה.  שזה    אסיפה כלליתיש  יש ועד מנהל ובסדר גודל של מיליונים  

העמותה, אנחנו לא רואים אותו פה באורנים בשוטף אבל בסוף החלטות שקשורות לעמותה  ניהול  

 . הועד מנהל הוא פורום נבחר מתוך המועצה שמקדם את ענייני המועצה.  הוועד מנהל מקבל אותן

 אפשר לצאת להפסקה לחשוב?  :אבן צור חן

 נצא להפסקה לכמה דקות בשביל לחשוב על הדברים.   :באום אלון
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 הפסקה

 

ליהיא כעת מצביעה בתור  בהצבעה זו  .  םהזום נשאר לטובת תיעוד הישיבה ופרוטוקולי  :באום  אלון

 גיש מועמדות?  ממי מכם  – אחרי שיצאנו להפסקהאז סיו"ר. 

 אני רוצה להגיש מועמדות. :פינטו ליאל

 אני רוצה להגיש מועמדות.   :דיאב מוחמד

 אני רוצה להגיש מועמדות. רועי אשכנזי:

יש שלושה מועמדים. כל אחד מכם יכול להצביע להם, אדם צריך לרכוש כמות    :ברנשטיין  אדיר

 מלית שעולה על הכמות נגד. ימינ

 לפי סדר הא' ב' כל אחד יגיד את דבריו. ליאל כמה מילים.  :באום אלון

לא תכננתי להתמודד, אבל אני סומכת על רועי. אני אוהבת לעזור, אם אני כן אהיה    :פינטו  ליאל 

 בתפקיד אני אעשה אותו. אשמח שתצביעו לי. 

י מידע  אני מוחמד, שנה ב' בחוג לספרות ואזרחות. אני שמעתי על האגודה, חיפשת  :דיאב  מוחמד

 וקצת על התפקידים וזה מעניין אותי. 

ב  :אשכנזי  רועי וכיהנתי  נבחרתי  שעברה  שנה  והיסטוריה.  לערבית  החוג  ב'  שנה  רועי,  ועד  ו אני 

מנהל. אני מתמודד כדי להגיד את מה שאני חושב ולהציע דברים נוספים. היה לי כיף ואשמח אם  ה

 תבחרו בי שוב.  

 

 . חברה בוועד המנהלכאת ליאל פינטו  לשנה למנות הצעת החלטה הצבעה על 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 1, נגד:  10בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 למנות לשנה את מוחמד דיאב כחבר בוועד המנהל. הצעת החלטה הצבעה על 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 1, נגד:  10בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 למנות לשנה את רועי אשכנזי כחבר בוועד המנהל. הצעת החלטה הצבעה על 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 1, נמנע: 3, נגד: 7בעד: 

 .הדרושההצעה התקבלה ברוב 

 

 בחירות לחברות בוועדת המכרזים של האגודה  – 19:05

לוועד הנכנס.    :באום  אלון אגודה. השנה  תוך הנוסף במוסד  מכרזים היא  הועדת  ברוכים הבאים 

תרבות, פנים  אקדמיה,  לראשי המחלקות, בין אם זה  ל,  " מנכללאור כמות המכרזים הצפויה לנו,  

עלולים להיות עוד מכרזים בעתיד. עד היום  כמובן  ו  מעורבות חברתיתו  ורווחה, דוברות והסברה 
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ה דרג פוליטי שהיו"ר מינה, היום זה לא ככה. היו"ר לא יחליט לבד להביא רמ"ח.  יתהי ההנהלה  

עכשיו נאשר את ועדת המכרזים שמורכבת מיו"ר סיו"ר ושלושה נציגים. ועדת המכרזים היא ללא  

המכרזים לא מאפשרת לאנשים שהיו בתפקיד להיות בוועדה, ולא  ועד מנהל, ועדת  וגמול בשונה מ 

מאפשרת לאנשים שהיו בוועדה להתמודד לתפקידים בשנה הבאה. היא עצמאית וצריכה לפעול על  

 מעוניין להיות מועמד?   םפי כללי מנהל תקין. האם יש שאלות והתייחסויות נוספות? מי מבינכ

 אני אגיש את מועמדתי לוועדת מכרזים.  מור גלובין: 

עם שלושה אנשים,  תתקיים  ועדת מכרזים  אין עוד מועמדים? בסדר גמור, נכון לכרגע  אלון באום:  

ומור.  היו"ר,  ה שוב  סיו"ר  לוועדה  המועמדות  את  נפתח  הבאות  את  בישיבות  שנשלים  כלל  עד 

בוועדה הפנויים  מהמושבים  לוועדת  מועמדתכם  חשוב שתגישו את  כי  .  ה כרזים  לכרגע  יו"ר  נכון 

 רוב בוועדה.  הנם סיו"ר וה

 

 .למנות את מור גלובין כחברה בוועדת מכרזיםהצעת החלטה הצבעה על 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד:  11בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 דיון ואישור נוהל קליטת עובדים באגודת הסטודנטים – 19:15

 

שמסביר בדיוק איך עובד  קליטת עובדים.    , נוהל של נוהלזימון לישיבת המועצה  בשלחנו    :באום  אלון

המכרז, לוחות זמנים, איך קורית הגשת המועמדות, מה קורה מהרגע שהעובד נכנס, איך קורית  

נקודת התורפה העיקרית שמצאנו בתהליך   העברת שלטון בצורה מסודרת. לאור העובדה שזאת 

שעל פיו  מבקשים להביא לאישורכם את הנוהל הזה  האבחון הארגוני בשנה האחרונה ולכן אנחנו  

הובילה  כתיבת נוהל זה  אני כן אגיד שמה שמיוחד בנוהל, זה שאת  האגודה תפעל.  המועצה תפעל ו 

עשתה דו"ח מלא על האגודה  היא  אגודה.  ב ה פרקטיקום  תסטודנטית לייעוץ ארגוני בתואר שני שעש

ו  היא תהליך הכניסה לאגודה. לכן כתבנ שלנו  תורפה המרכזית  הח הזה עלה שנקודת  "ומתוך הדו 

אדיר, בתור מזכיר הוועד, רוצה להתייחס לנוהל לפני    תה את נוהל הקליטה בצורה מסודרת.ייחד א 

 שנעבור להצבעה? 

ל, עברתי  "יטה של עובדים באגודה. רמ"חים ומנכל נוגע לקהזה  הנוהל  בהחלט.    :ברנשטיין  אדיר

הוא נוהל  עיניי  בהערות, כמעט לא היה הערות להעיר.  עליו ממש כמה  , הערתי  אותו  עליו וקראתי

ואפילו לפני  מהיום הראשון  , זאת אומרת  ברמת הזמןממש  נוהל ארגוני שמגדיר  זה פשוט    . מצוין

 ואני קורא לכם לעשות זאת.  כדאי לאשר אותו.בהחלט מצוין ולדעתי הוא נוהל מקיף ו . הזה

אם כך    האם מישהו מחברי המועצה מעוניין להתייחס לדברים בטרם נעבור להצבעה?  אלון באום:

 . אנחנו ניגש להצבעה עכשיו

 

 לאשר את נוהל קליטת עובדים באגודת הסטודנטים )מצ"ב כנספח( הצעת החלטה הצבעה על 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0  , נגד:11בעד: 
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 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

ישיבה    :באום  אלון על  בהחלט  משמעותית שתשפיע  מאוד  ארוכה, אבל מאוד  אמנם  זאת הייתה 

 הישיבה נסגרה.  מברך את ליהיא, מוחמד, רועי, ליאל ומור.אני  הקרובה.  לכל הפחות בשנה  האגודה  

 

 

 

 בברכה,

 מורן ויינר, סיו"ר                אלון באום, יו"ר 

 אורניםבמכללת אגודת הסטודנטים והסטודנטיות 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 לאישור המסמך הנ"ל להלן החתימות הנדרשות: 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 אשם מל

 

 מספר ת.ז. 

 

 חתימה 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 שם מלא

 

 מספר ת.ז. 

 
 

 חתימה 
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